ПОЛТАВЩИНА: ПРОДОВЖУЄТЬСЯ РОБОТА ПО СУЧАСНОМУ ОСНАЩЕННЮ ГУРТОЖИТКІВ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ ВИХОВНОЇ КОЛОНІЇ

      Останнім часом суспільством приділяється посилена увага дітям, котрі перебувають у конфлікті із законом, дотриманню їх прав і свобод у місцях позбавлення волі. 

       Персонал Кременчуцької виховної колонії забезпечує  необхідні умови для надання підліткам повної загальної середньої освіти, виробничої спеціальності для подальшого правомірного життя в нашому суспільстві після звільнення. Керівництвом установи постійно проводиться робота щодо налагодження тісної взаємодії з міськими, обласними та міжнародними організаціями щодо облаштування території та підтримання належних умов тримання підлітків. 

      Вже протягом 10-ти років поспіль з виховним закладом тісно співпрацює Церква євангельських християн баптистів «Відродження». Служіння з дітьми спрямоване на відкриття нових способів мислення і життя, навичок та характеру, які допоможуть вихованцям  жити здоровим, незалежним і продуктивним життям.
     Пастор Церкви ЄХБ «Відродження» Сергій Скиба разом з координатором міжнародної діяльності Всеукраїнського Союзу Об’єднань Євангельських християн-баптистів Золотонінської церкви ЄХБ ‘Відродження’ паном Джоном Кінзлі  виступили ініціаторами благодійної місії - придбання та встановлення в гуртожитках для вихованців 52-х металопластикових вікон. Фінансову підтримку в реалізації програми надала  Фінська організація «ИРРТВ». 
       Це надало можливість зберегти в гуртожитках високий рівень теплової ізоляції, а для хлопців -  затишок і комфорт. 
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